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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 – 10.00 π.μ. 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο ΕΚΤΑΚΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Κ.Ε.Δ.Ε. 
 

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012, στις 10.00 το πρωί, πραγματοποιείται 

στην Αθήνα, στο Ξενοδοχείο «DIVANI CARAVEL» (Βασ. Αλεξάνδρου 2-Αθήνα) 

το ΕΚΤΑΚΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Κ.Ε.Δ.Ε., που αποτελεί συνέχεια του 

προηγούμενου που είχε γίνει τον Αύγουστο του 2012, προκειμένου να 

αντιμετωπισθούν τα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί και στους Ο.Τ.Α. από 

το Μνημόνιο 3. 

Τότε, το Συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Ε. είχε αποφασίσει το 48ωρο κλείσιμο των 

Δήμων, χωρίς όμως να εφαρμοσθεί στην πράξη, καθώς υπονομεύθηκε από την 

πλειοψηφία των αιρετών. Τώρα όμως διαπιστώνουν και οι αιρετοί τις τραγικές 

συνέπειες, σε βάρος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της μνημονιακής πολιτικής που 

ασκεί η άθλια τρικομματική συγκυβέρνηση και εκφράζουν και οι ίδιοι την οργή και 

την αγανάκτησή τους.  

Το Έκτακτο Συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Ε. πραγματοποιείται στην πιο κρίσιμη 

χρονική στιγμή για τις κινητοποιήσεις μας, καθώς θα πρέπει να αποφασίσει την 

αγωνιστική κινητοποίηση και των αιρετών με την αναστολή λειτουργίας των 

υπηρεσιών των Δήμων σαν μια πρώτη απάντηση στην πολιτική της συγκυβέρνησης 

που απαξιώνει και διαλύει την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Γι’ αυτό, η μαζική και από όλη την Ελλάδα παρουσία μας στο ΕΚΤΑΚΤΟ 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Κ.Ε.Δ.Ε. και στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στο Ξενοδοχείο «DIVANI CARAVEL» (Βασ. Αλεξάνδρου 2-

Αθήνα) ,στις 10.00 το πρωί της Δευτέρας, θα στείλει σε όλους το μήνυμα ότι μόνο 

με κοινό μέτωπο εργαζομένων και αιρετών θα αντιμετωπισθεί αποτελεσματικά η 

οικονομική, λειτουργική και θεσμική κατάρρευση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των εργαζομένων η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

προκηρύσσει 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, από τις 9.00 το πρωί 

έως τη 1.00 το μεσημέρι της Δευτέρας 3 Δεκεμβρίου 2012. Οι Σύλλογοι-Μέλη από 

την Περιφέρεια που θα προγραμματίσουν τη συμμετοχή τους στην 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ μπορούν να επεκτείνουν με αποφάσεις τους τη 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, σύμφωνα με τις ανάγκες τους. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

      Ο Πρόεδρος                                                          Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος   Ιωάννης Τσούνης 


